



Številka:091-2/2024-8

Datum: 29. 11. 2024

Zadeva: SPOROČILO ZA JAVNOST

Občinski svet Občine Žužemberk se bo seznanil s pravnim mnenjem v zvezi s postopanjem organov občine glede na sprejete sklepe Zbora občanov

O pravnem mnenju Inštituta za gospodarsko pravo, javna naročila in koncesije na decembrski izredni seji

Na podlagi nejasnosti postopanja organov občine glede sprejetih sklepov Zbora občanov, ki se nanašajo na sprejemanje oz. spreminjanje OPPN PC Klek, je Občina Žužemberk konec julija naročila pravno mnenje pri Inštitutu za gospodarsko pravo, javna naročila in koncesije. S pridobljenim pravnim mnenjem, ki sta ga za Inštitut pripravila ugledna pravna in upravna strokovnjaka dr. Aleksij Mužina in Bojan Medica, se bo na svoji izredni seji, 4. decembra 2024, seznanil Občinski svet Občine Žužemberk.

Na pobudo Civilne iniciative je Občina Žužemberk 23. aprila letos sklicala Zbor občanov, na katerem je bilo sprejetih pet sklepov. Prvi sklep se je nanašal na zasebnega lastnika, družbo Eltim d.o.o. z zahtevo, da preneha z aktivnostmi za pridobitev gradbenega dovoljenja. Drugi in tretji sklep sta od občine oz. občinskega sveta zahtevala izdajo negativnega mnenja za pridobitev gradbenega dovoljenja ter spremembo OPPN PC Klek, ki prepoveduje gradnjo objektov za predelavo gradbenih odpadkov in objektov namenjenih za sežiganje odpadkov. Četrty sklep je zahteval glasovanje o sprejetih sklepih zbora občanov na naslednji seji občinskega sveta, peti sklep pa se je nanašal na določitev, kdo je upravičen do glasovanja na zboru občanov. Že v sami javni razpravi je bilo s strani občine opozorjeno, da so pristojnosti Zbora občanov prvenstveno namenjene podajanju mnenj, pobud in stališč, občino in občinski svet pa pri tem seveda zavezuje načelo zakonitosti. Ker so se posledično pojavili dvomi o načinu postopanja organov občine glede sprejetih sklepov ter tudi o tem, kakšne so lahko posledice pri morebitnem uveljavljanju odškodninskih zahtevkov s strani investitorja, se je Občina Žužemberk obrnila za pravno mnenje na Inštitut za gospodarsko pravo, javna naročila in koncesije. V pravnem mnenju, s katerim se bodo 4. decembra 2024 na svoji izredni seji seznanili občinski svetniki Občine Žužemberk, tudi o načinu ravnanja občinske uprave pri izdajanju mnenj v času pridobivanja gradbenega dovoljenja, ko OPPN še ni spremenjen na način, kot to zahteva civilna iniciativa, o opredelitvi dejavnosti zbiranja odpadkov glede na občinski zbirno-reciklažni prostor s čistilno napravo, ki se nahaja v neposredni bližini, o postopanju župana in odgovornosti občine glede zahtev civilne iniciative ter o potencialni odškodninski odgovornosti občine glede zavestno nezakonitega postopanja pri sprejemanju sklepov občinskega sveta.



Občinska uprava